
Program podpory A – neinvestiční dotace na sociální služby pro rok 2014 
 

 
Název krajského úřadu:   Krajský úřad Kraje Vysočina                                    
 

1. Souhrnný komentář KÚ ke stanovení „reálných návrhů dotací“ pro rok 2014
1
:  

Služby sociální péče – 
pobytové služby 

U pobytových služeb – domovů pro seniory a domovů se zvláštním 
režimem určených pro seniory vycházel Kraj Vysočina při návrhu dotací 
z částky 60 tis./lůžko. K odchylkám došlo pouze v případech 
odůvodněných náročností péče. 
Výše dotací pro poskytovatele pobytových služeb sociální péče 
určených jiným cílovým skupinám než seniorům byla navržena ze 
strany Kraje Vysočina ve výši, která zajistí poskytování sociálních 
služeb v Kraji Vysočina v současném rozsahu a kvalitě, přičemž se 
vycházelo z detailních informací o hospodaření těchto poskytovatelů 
z minulých let. Při stanovení návrhů dotací bylo přihlíženo k potřebám 
probíhajícího procesu transformace vybraných sociálních služeb. 

Služby sociální péče – 
ambulantní/terénní služby; 
odborné sociální 
poradenství 

U uvedených sociálních služeb vycházel Kraj Vysočina při navržení 
dotace z výše dotace přiznané v roce 2013. Následným individuálním 
posouzením žádostí pracovníky odboru sociálních věcí byla dotace pro 
rok 2014 s ohledem na případné nedostatečné financování v roce 
2013, v některých případech navýšena.  
Konečná výše dotace na rok 2014 je navržena ze strany Kraje 
Vysočina ve výši, která zajistí poskytování sociální služby v současném 
rozsahu a kvalitě. Při stanovení návrhů dotací bylo přihlíženo 
k potřebám probíhajícího procesu transformace vybraných sociálních 
služeb a také ke změnám navazujícím na ukončení projektů 
realizovaných z regionálního operačního programu.  

Z toho samostatně 
komentář k: 

 pečovatelské službě 
 

Financování pečovatelské služby vychází ze záměru Kraje Vysočina 
financovat pečovatelskou službu obcí a NNO stejnými částkami na 
úvazek z prostředků kraje a MPSV. V dotačním řízení se pak 
zohledňuje pouze velikost obce, služby a případně, zda poskytovatel 
vyjíždí zabezpečovat pečovatelskou službu i do jiných obcí.  
Uvedená částka dotace na úvazek /rok je tvořena z navrhované dotace  
MPSV a předpokládané částky z rozpočtu kraje. 

Služby primární prevence V případě služeb primární prevence návrh vycházel z částek, které byly 
jako částky potřebné k zachování rozsahu a kvality současné sítě 
sociálních služeb ověřeny v roce 2013, přičemž se předpokládá také 
dofinancování z rozpočtu kraje. U nízkoprahových zařízení byla 
zohledněna také výkonnost jednotlivých sociálních služeb a potřeba 
dofinancování z rozpočtů obcí, ve kterých konkrétní zařízení působí. 

 
Zpracoval: J. Bína, O. Tvarůžková 
 
Dne: 7. 1. 2014 

                                                
 


